
harry potter 3

Poziom trudności: Średni

1. Jakie zaklęcie wypowiada harry na początątku filmu?

A - Riktru Sempra

B - Lumus Maksima

C - Vindgardium Leviosa

D - Ekspeliarmus

2. co się stało z Margt?

A - wyleciała w powietrze

B - uniosła się w powietrze

C - zabił ją harry

3. Jakim środkiem transportu jechał Harry do dziurawego kotła?

A - pociągiem

B - samochodem

C - autobusem

D - nie jechał tam

4. Jakim środkiem transportu jechał harry do dziurawego kotła?

A - pociągiem

B - samochodem

C - busem

D - nie jechał tam

5. pr.Lupin był...

A - wilkiem

B - wilkołakiem

C - tyrysem

D - słoniem
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6. Harry zabił malfoja w 3 części.

A - prawda

B - fałsz

7. Voldemord umarł w 3 części.

A - prawda

B - fałsz
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harry potter 3

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. C

5. B

6. B

7. B
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